



昨天上午,日本民众冒雨排队申请旁听酒井法子涉毒案开庭



昨天,日本女星酒井法子涉毒案在东京首次开庭审理。对于吸毒罪名,酒井法子全面认罪,称是在老公劝说下沾染毒品,并表示现在首先是彻底戒毒,其次要与老公协议离婚。据悉,法庭拟判酒井法子入狱1年半,其夫高相佑一入狱2年。该案将于下月9日再开审。酒井法子的庭审受到广泛的关注,日本多家电视台调整节目,纷纷推出特别报道,转播这场庭审。

6615人争20个旁听位

昨天上午,东京地方法院在日比谷公园进行抽签,决定旁听者的资格。

虽然天下着大雨,但没有挡住人们对酒井法子受审的关注,据称,有6615人到法院争夺20个旁听席。

与一般的抽签方式不同,旁听酒井法子庭审的申请者要将“整理券”贴在手腕上,才能离开现场。“整理券”上的编号与抽签结果一致的话,申请者用“整理券”交换旁听券,交换前如果将“整理券”取下的话则将被视为无效。据称,此方法能够避免同一个人多次排队。

称吸毒为老公劝诱

酒井法子当天脚踩低跟鞋到庭,一双厚丝袜遮盖了腿部身。庭审正式开始后,酒井法子显得很平静,还特意深呼吸平复情绪,在说自己姓名时自称是高相法子(酒井法子的丈夫是高相佑一)。

检方指控酒井法子于7月30日前后赴鹿儿岛县奄美大岛旅游期间在饭店客房内吸食毒品,并于8月3日在位于东京港区南青山的自家公寓内藏有毒品0.008克。检方称,酒井法子既是著名艺人又是一名母亲,她不顾这一社会立场而轻易吸食毒品,其行为对社会产生恶劣影响,应予以严厉惩罚,因此要求法庭判处她1年零6个月徒刑。

对于检方指控的犯罪事实,酒井法子全面认罪,称确实在家中持有并吸食毒品,但表示是在老公劝说下沾染毒品,并说逃亡是害怕老公牵连自己。她说,她由于生活不规律感到身心疲劳,丈夫告诉她吸毒可以使人心情舒畅,而她没有抵挡住自己好奇心的驱使开始吸毒。她承认自己的行为太“轻率”。

表示用过约10次毒品

酒井法子说,毒品全部从丈夫那里获得,她对毒品来源没有追究。

虽然酒井法子当庭承认了吸毒并持毒的事实,但是对于吸毒的时间和次数,却和检方的指控发生分歧。酒井法子只承认了在去年夏天,又开始复吸毒品,同时,她表示自己在过去三四年之内只用过10次左右的毒品。但是法官质疑酒井法子,称其应该不止用了10次毒品。

要与老公协议离婚

酒井法子称吸毒是因为

她表示,自己可能将离开演艺圈,学习养护知识并从事相关工作,为社会作出贡献。

毒瘾不大有信心戒毒

酒井法子表示自己对于毒品的依赖并不大,又说:“我的继母、儿子以及前老板对我的爱,是我最大的支撑力,我相信自己一定可以戒除毒品,好好生活。”另外,酒井涉毒案初次庭审结果,酒井法子拟获刑1年半,高相佑一拟获刑2年。

在庭审的最后,酒井法子再次就她的行为表示道歉。综合新浪网、搜狐网



涉毒案审判地点

内心空虚,但表示毒品是依赖性很强的可怕物品,不会再碰毒品。她还在现场表示要与老公协议离婚,称现在要做的首先是彻底戒毒,其次要与老公分开,两人不再在一起能够更好地戒毒,并说他们夫妻自事发至今,一直没有见过面,但是由于自己有意和高相离婚,因而希望能有机会会议离婚事宜。随后,她深深鞠躬致歉:“让大家为我担心非常抱歉。”



酒井法子的丈夫高相佑一

酒井法子昨庭审认罪,宣称要和丈夫离婚,可能入狱一年半
不玩泪水攻心 改玩离婚唬人

中国演出商1亿报酬邀请酒井法子登台 网友愤怒了: 我们不能“捡垃圾当宝”

昨日迎来第一次公审的酒井法子,目前正在准备着复出计划,原事务所 Sunmusic 的相关人士证实了“来自中国方面的演出邀请,酬劳达到一亿日元(约741万元人民币),内容是出席演唱会唱大约四五首歌曲,然后接受媒体的独家采访”这一说法,这位知情人表示,因为酒井法子已与事务所解除了合约,所以 Sunmusic 不能代理任何酒井法子的演出活动,不过酒井法子华语圈地区的人气可见一斑。

副社长证实 酒井确实收到邀请

这次8月3日揭幕的“失踪”“逃走”“自首”的吸毒被捕事件,更是令已经冷清的酒井热潮再次在华语圈升温。据报道,事件的关键人物东京某建筑公司的会长富永保雄与 Sunmusic 方面积极联系,希望后者能协助酒井复出的事宜。记者采访了酒井法子原属 Sunmusic 事务所副社长相泽正久,他对酒井以亚洲演艺圈为起点重新复出的说法不置可否,还证实 Sunmusic 的确收到了六七单来自中国的演出邀请,“现在事务所与酒井已经解约,收到中国方面的演出邀请也是事实。(如果酒井本人提出要协助的要求的话)我们也有尽力帮忙的想法”。

酒井在涉毒后,不断有丑闻曝光,遭到日本广告商的集体封杀是不言而喻的事情,为此她有可能采取“曲线复出”的方式,先在亚洲区内复出,把破碎了的玉女像重新描画。

网友怒斥

中国人不能“捡垃圾当宝”

中国演出商开出天价邀请酒井到中国登台,此消息披露后,网友罕有地一边倒对“演出商”的做法进行了抨击,对某些



上次召开记者会,酒井法子曾流泪博取同情

商人惟利是图、善恶不分的做派表示了愤慨。

有报道称,日前有中国的演出商开价1亿日元(约合人民币741万元)邀请酒井法子到中国唱歌并接受专访。原事务所 Sunmusic 的相关人士也证实了这一说法:“来自中国方面的演出邀请,报酬达到1亿日元,内容是出席演唱会唱四五首歌曲,然后接受媒体的独家采访。对此,网友一边倒地认为国人没必要在“负面”缠身的酒井身上花银子,而且想借负面新闻复出的酒井报酬值不了1亿日元这么多,中国人不能“捡人家的垃圾当宝”。李绳

酷评

请谁不好,你请毒星来

吸毒事件后,酒井法子收到了来自中国的演出邀请。在大力度批判中国娱乐明星吸毒败坏社会风气的同时,却有商家愿意出一亿日元,请一个因为吸毒在日本星途尽毁的“过气明星”来,如此大方的“国际援助”,难道该表扬他们的友好精神吗?在日本已经混不下去的她,却要在中国“东山再起”了,这一招“曲线救身”不见得是酒井法子的策略高,对于这种主动伸过来的救命稻草,还真是不不要白不要。

愿意出一亿日元的中国演出商,他们到底看中了酒井法子什么呢?一个十几年前的玉女唱几首十几年前红过的歌,估计现在在很多观众都没听过那些歌。他

们看中的是酒井法子吸毒事件的话题,够劲爆!如果请来这个国际毒星,眼球效果自然不言而喻。

中国娱乐圈的“吸毒事件”屡屡爆出,公众对此一向严厉,认为他们坏了风气,该严惩不贷。可这次来了个日本毒星,演出商态度如此大转弯,这是为何?日本的吸毒女星就不会坏了风气?

倒不是说吸毒的明星就该万劫不复。只不过在对待中国毒星和日本毒星的态度上,应该保持一致性。况且,酒井法子的案件还在审讯中,演出商就开始不顾及社会影响来制造轰动了。罗媛媛



日本媒体草绘酒井法子受审图

链接 酒井吸毒实录电影 昨天正式开拍

昨日,酒井法子出庭受审。同一天,撰写了《酒井法子:被隐藏的素颜》的著名娱记梨元胜宣布,由其参与策划和出演的酒井法子涉毒事件的实录电影正式开机。

“我在电影里担任全程跟踪报道这次事件的主持人,从今天的初审开始,一步

步回放两个多月以来的酒井法子“骚动”。他表示纪录片年内在日本上映,并计划在亚洲其他国家放映。担任纪录片导演的是曾为石原真理拍摄自传电影《零碎的秘密》的笠原正夫。人民网

保释时酒井法子向公众道歉,昨日庭审她的言行更被高度关注

Advertisement for Wang Laoji (王老吉) featuring the slogan '先声夺金' (Leading in Gold) and '王老吉唱响亚运' (Wang Laoji Sings the Asiad). It includes the Wang Laoji logo, a cartoon character, and a photo of a man holding a medal.